

Вырезка из газеты

КОЖНЫЙ УРАЛ

г. Оренбург

от

9 апреля 1965
Газета № . 1965

В ГОСТЯХ — ОРСКИЕ АРТИСТЫ

Весенние гастроли Орского драматического театра имени А. С. Пушкина стали уже традиционными в Медногорске. Нынче они открылись драмой А. Андреева «Рассудите нас, люди». Спектакль был тепло встречен зрителями. Орские артисты познакомят также медногорцев с драмой А. Островского «Бесприданница», комедией В. Константинова и Б. Рацера «После двенадцати». Гастроли продлятся до 12 апреля.

(Собств. корр.).